ТУЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МОЛОЧНО-ДВОРСКОЕ ПЛАВСКОГО РАЙОНА

3-го созыва

РЕШЕНИЕ

от 07.02.2024

№ 8/28

Об официальном сайте муниципального образования Молочно-Дворское Плавского района

В целях организации доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Молочно-Дворское Плавского района, во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава муниципального образования Молочно-Дворское Плавского района Собрание депутатов муниципального образования Молочно-Дворское Плавского района РЕШИЛО:

- 1. Определить официальным сайтом муниципального образования Молочно-Дворское Плавского района сайт в сети «Интернет» по адресу: https://plavskij-r71.gosweb.gosuslugi.ru.
- 2. Признать утратившим силу решение Собрания депутатов муниципального образования Молочно-Дворское Плавского района от 25.11.2016 №71/187 «Об официальном сайте муниципального образования Молочно-Дворское Плавского района».
- 3. Опубликовать решение в официальном печатном средстве массовой информации муниципального образования Молочно-Дворское Плавского района «Молочно-Дворский вестник» и разместить его на сайтах в сети «Интернет» https://plavskiy.tularegion.ru/, https://plavskij-r71.gosweb.gosuslugi.ru/.
 - 4. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования Молочно-Дворское Плавского района



А.А. Выборнов